

## Istražimo, izradimo i pokažimo!-primjer dobre prakse

Istražimo, izradimo i pokažimo! je primjer dobre prakse koji je nastao na temelju uspješne integracije rada u učeničkoj zadrugi i dodatne nastave povijesti, u sklopu koje je proveden eTwinning projekt Šetnja Europskom avenijom.

U projektu je istraživana secesija u Osijeku, a to nas je dovelo do zanimljive ideje. Odlučili smo prepoznatljive secesijske motive prezentirati kroz suvenir, koji je trebalo osmisliti.

U tom smo trenutku odlučili uključiti kapacitete naše Učeničke zadruge Krežmolina koja uspješno djeluje i svojim radom redovno ostvaruje plasman na Državnu smotru učeničkih zadruga.

Zajedničkim radom i promišljanjima učenika, učiteljice likovne kulture i mene kao voditelja zadruge i koordinatora projekta, zaključili smo kako bi bilo zanimljivo izraditi magnete sa secesijskim motivima.

Iz navedenog se nametnuo i cilj, a to je izrada suvenira sa secesijskim motivima te prezentacija istraženog i izrađenog učenicima i učiteljima iz OŠ Vođinci.

Danas se pomalo napušta pristup rada u zadrugama, koji se bazira samo na izradi određenog proizvoda te njegova prodaja. Sve se pomnije razmišlja kako stvoriti proizvod s pričom, a zadrugari svoje ideje pronalaze u zavičajnoj povijesti i tradiciji svoga kraja. Takvim smo pristupom integracije došli do naše ideje za suvenir.

Uvažavajući razne ideje, odlučili smo određene motive nacrtati. Učenici su se zaista potrudili i nacrtali izvrsne radove, od kojih su neki ugravirani u tvrdu plastiku, a neke su naši učenici odlučili samostalno napraviti na 3D printeru.

### Fotografije učeničkih crteža



Kada su izrađeni modeli/kalupi za izradu suvenira, pristupilo se probnoj izradi. Prednost izrade ovakvih magneta je ta što se mogu izraditi od različitih materijala, jeftiniji (DAS masa, glinamol, akrilne boje), skuplji (glina, peć za keramiku te specijalne boje) Naša škola i učenička zadruga posjeduju peć za keramiku pa u budućnosti planiramo napraviti seriju kvalitetnijih i skupljih magneta.

Nakon popriličnog dugog procesa, bili smo spremni pripremljeno prikazati našim prijateljima iz OŠ Vođinci, koji su nam došli u goste povodom projektnog dana *Osječka secesija*, u sklopu eTwinning projekta. Kao zadnja aktivnost projektnog dana 11. ožujka 2020. je bila izrada magneta sa secesijskim motivima. Naši su učenici demonstrirali postupak izrade i zajedno s učenicima OŠ Vođinci izrađivali suvenire.

Postupak izrade:

1. Pripremiti DAS masu (masa za oblikovanje)
2. U masu utisnuti kalupe graviranih kalupa, odnosno masom napuniti kalupe izrađene na 3D printeru
3. Sušenje dobivenih oblika i fina obrada
4. Bojanje akrilnim bojama
5. Postavljanje magneta

Svi su učenici bili oduševljeni navedenim aktivnostima te se je još jednom pokazalo da se u učeničkoj zadruzi uči radeći te da ona povezuje školu i stvarni život i omogućuje učenje na vlastitom iskustvu.

Fotografije izrade suvenira



Mario Jager, prof.